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Ortsteilrat Linderbach Erfurt, 20.02.2018 

OR LIN 002/2018  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Linderbach am 15.02.2018 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Edmund-Schaefer-Platz 

11, 99098 Erfurt-Linderbach  

Beginn:  

 

18:00 Uhr 

Ende: 

 

18:55 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Heider 

Schriftführer/in: Frau Heeger 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

23.11.2017 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0355/18 

   

 5.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0356/18 
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 5.3. Verwendung der Mittel nach § 4 der Ortsteilverfassung - 

Instandsetzung Bürgerhaus (Vordach) 

0357/18 

   

 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

 8. Informationen  

   

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung des Ortsteilrates und stellt die ordnungs- 

und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

23.11.2017 

 

   

 

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  
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 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0355/18 

   

 

beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Entsprechend  § 19 a und f, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem Orts-

teilbürgermeister oder einem von ihm Beauftragten zur Erfüllung der Repräsentationsauf-

gaben finanzielle Mittel in Höhe von 100,00 EUR zur Verfügung gestellt.  

 

 5.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0356/18 

   

 

beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Entsprechend § 2 Abs. 2 Satz 2 der Betreiber- und Nutzungsordnung für die Vergabe und 

Benutzung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt vom 22. Juni 2016 

werden Mieteinnahmen für die Ausstattung und bauliche Unterhaltung des Bürgerhauses 

gemäß § 8 Abs. 1b der Ortsteilverfassung verwendet. 

Die Geschäftsführende Dienststelle, hier D01 – Sachgebiet Ortsteilbetreuung, wird beauf-

tragt den Beschluss entsprechend § 2 Abs. 2 Satz 1 der Betreiber- und Nutzungsordnung für 

die Vergabe und Benutzung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt 

vom 22. Juni 2016 umzusetzen und erforderliche Absprachen mit den Fachämtern zu füh-

ren. 

 

 5.3. Verwendung der Mittel nach § 4 der Ortsteilverfassung - 

Instandsetzung Bürgerhaus (Vordach) 

0357/18 

   

 

beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Dem Amt für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung werden zur Beseitigung der Mängel am 

Bürgerhaus finanzielle Mittel in Höhe von 488,00 EUR zur Verfügung gestellt. 
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 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

Es liegen keine Themen zur Beratung vor. 

 

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

Es liegen keine Themen zur Beratung vor. 

 

 8. Informationen  

   

- Die Sirenen für den Hochwasserschutz wurden in den Ortsteilen installiert. 

  Die Mitglieder des Ortsteilrates bitten in diesem Zusammenhang um Auskunft, 

  welcher Ton bei Gefahr von Hochwasser festgelegt wurde, in welchen Abständen die  

  Wartung erfolgt, wann der regelmäßige Probealarm durchgeführt wird und ab wann 

  die Sirenen in Betrieb genommen werden? 

 

- Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass im Zusammenhang mit der Auslegung des 

  B-Planes "Am Tonberg" Bürger in der Sprechstunde waren. Sie wollen die frühzeitige 

  Bürgerbeteiligung nutzen und einige Anregungen und Kritiken zum Bebauungsplan 

  einreichen. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister hat zum Thema Gemeinschaftsschule Urbich" eine Stadt- 

  ratsanfrage gestellt. Die Antwort hat er im Kindergarten ausgehängt. 

  In dem Schuljahr 2018/2019 ist geplant, drei zusätzliche Klassen aufzumachen. 

  Der Ortsteilrat bittet um Informationen, wie künftig mit den Klassenstärken umge- 

  gangen wird. Man sollte darauf achten, dass die Schüler im Einzugsgebiet bedacht 

  werden. Gibt es im Schulgebäude Räume, die nicht zu Lehrzwecken genutzt werden? 

 

- Der Containerstandplatz ist ständig vermüllt. 

 

- Es gibt eine Bürgeranfrage, ob die Straße am Kindergarten als Einbahnstraße ausge- 

  wiesen werden kann. Das ist nicht möglich, da den Eltern das Parken in der Straße  

  dann untersagt ist und außerdem auch nicht gewollt ist, weil man befürchtet, dass es 

  eine Rennstrecke wird. 

 

- Es soll ein Antrag bei der Stadtbeleuchtung zur Errichtung einer Beleuchtung der 

  neuen Bushaltstelle an den neuen Wohngebieten gestellt werden. 

  Außerdem soll geprüft werden, ob ein Wartehäuschen aufgestellt werden kann. 

 

- Der Fußweg vor dem neuen Wohngebiet wurde durch Baufahrzeuge zerfahren. 

  Es soll eine Mitteilung an das Tiefbau- und Verkehrsamt erfolgen. 

 

- Von der Steinhohle bis zur Furt sollen die Gullydeckel  kontrolliert werden. 

  Die Befestigung ist herausgespült. 

 

- Am Standplatz für den Grüncontainer wurde vom Entwässerungsbetrieb eine 
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  neue Pumpstation aufgestellt. Der Standplatz ist sehr ungünstig gewählt, da  

  die Pumpstation dem Grüncontainer erheblich im Weg ist. 

 

- Das Garten- und Friedhofsamt, Gewässerunterhaltung, wird um Auskunft zum  

  aktuellen Stand der Furt, Höhe B7, gebeten. 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Heider gez. Heeger 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 

 


	ref_sitext
	ref_sidat
	Text
	Tagesordnung
	Nummer
	Betreff
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschlussk
	Abstimmungk
	SMC_BM_GRZU
	Beschluß
	Zu

